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ПЕРСОНАЛ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ, СИСТЕМНЫЙ ПОДХОД, ПРИНЦИПЫ И МЕТОДЫ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ, СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ

Объект исследования – процесс управления персоналом современного автотранспортного предприятия. 

Цель работы – обзор современных принципов и методов управления персоналом, системы управления персоналом, рассмотрение их классификаций, состава и структуры. 

Методология – работа ориентирована на применение системного подхода при описании предмета исследования. Методами исследования послужили изучение и анализ научной и профессиональной литературы в области управления персоналом, изучение и обобщение управленческого опыта, анализ понятийно-терминологической системы управления персоналом.

Результаты: 1) выполнен анализ основных понятий и концепций управления персоналом; 2) определены сущность принципов и методов управления персоналом современного предприятия;                3) уточнены классификации принципов и методов управления персоналом, состав классификационных групп; 4) обоснована необходимость применения системного подхода в данном исследовании;          5) определены цель и задачи, функции, структура системы управления персоналом.

Степень внедрения – основные результаты исследования доложены и получили одобрение на 62-й, 63-й научно-технических конференциях СибАДИ (2008 – 2009), юбилейном Международном конгрессе «Креативные подходы в образовательной, научной и производственной деятельности» (2010).

Область применения – практическая значимость исследования заключается в возможности использования его результатов: 1) в области управления персоналом при организации новых и совершенствовании деятельности уже существующих предприятий на автомобильном транспорте; 2) в учебном процессе подготовки кадров высшего и специального образования; 3) в исследовательской работе, диссертациях, публикациях научными сотрудниками, аспирантами, соискателями.

Экономическая эффективность – применение результатов позволяет: 1) обеспечить требуемый уровень кадровой работы для достижения качества обслуживания при перевозках согласно целям и задачам, определенным в «Транспортной стратегии России на период до 2020 г.»; 2) внести вклад в формирование эффективной системы управления персоналом автотранспортного предприятия, обладающей характеристиками, соответствующими требованиям современного этапа развития экономики.
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